
Diriez-vous que vos conditions de travail sont satisfaisantes ?

Dans la dernière année, vos conditions de travail se sont-elles améliorées ?

Baromètre de nos métiers
11ème édition
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2019

Climat au travail !

12eme édition

72,1 %

53,3 % en 2013
Dégradation constante

Personnels de direction
Psychologues

IEN
Directeurs d'école

Enseignants, CPE, …
Service social

Médecins
Infirmier·ères

81,5 %
83,3 %
66,7 %
71,6 %
77,7 %
76,2 %
60 %
62,4 %

88,5 
%

- 4 ans d'ancienneté
de 5 à 9 ans d'ancienneté

de 10 à 20 ans d'ancienneté
+ de 20 ans d'ancienneté

70,3 %
87,2 %
90,9 %
92,3 %

Q10

Q11

Souhaitez-vous changer de métiers dans les 
prochaines années, dans le secteur public ?

Souhaitez-vous changer de métiers dans les 
prochaines années, dans le secteur privé ?

38,1 %

De 46 à 55 ans
Catégorie A
Catégorie B
Catégorie C

Administratifs
Personnels de direction

Personnel ESR

44,3 %
37,6 %
44,5 %
36,4 %
49,6 %
50,2 %
39,1 %

27,9 
%

Ne laissons pas l'avenir s'écrire sans nous !
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